

## Doprava v Nice

### Autobusy

Nejčastějším způsobem hromadné dopravy jsou moderní a klimatizované autobusy, jimiž se dostanete na prakticky všechna turisticky zajímavá místa. Síť autobusových linek v centru je velmi hustá a spoje frekventované, zastávky jsou dobře označené, včetně vyvěšených jízdních řádů.

V autobusech platí plošné **jízdné 1,70 €** a jízdenku můžete zakoupit u řidiče nebo v novinových stáncích. Jízdenky mají klasicky platnost 74 minut, pokud však budete v rámci cesty přestupovat, je nutné jízdenku znovu označit, aby byla stále platná.

Pokud máte v plánu cestovat MHD častěji, vyplatí se vám zakoupit sadu 10 jízdenek za 10 €, či celodenní Pass du Jour za 5 €. Většina spojů končí provoz kolem desáté hodiny večerní, poté je nutné využívat málo frekventované Nocta Busy.

Cesty za hranice města (typicky linky s trojčiferným číslem) jsou dražší a jízdné se odpočítává dle vzdálenosti, platí se u řidiče.

### Tramvaj

Kromě autobusů můžete využít také tramvaje, které jezdí ze severovýchodního Las Planas do severozápadního Pont St. Michel. Pro turisty není linka příliš praktická, protože je určena spíše potřebám místních, nicméně na rozdíl od autobusů funguje až do půlnoci. Jízdné je shodné jako u autobusů.

### Kolo

Pokud nechcete spoléhat na MHD a udělat něco pro svoje zdraví, jezděte po Nice na kole. Minimálně v pobřežní části je město krásně rovinaté a cyklostezky velmi dobře značené. Půjčení kola je velmi snadné.

Nejprve si vytvořte účet na webu VéloBleu a pak už jen najdete jeden z desítek až stovek stojanů s připravenými koly. Platí se 1 € za hodinu a kolo můžete vrátit na jakémkoliv dalším oficiálním stojanu.

## Doprava z letiště

### Letiště Nice

#### Tramvaj L2

Do centra Nice jezdí přímo od obou terminálů tramvajová linka číslo L2. Zastavuje před terminálem 1 i 2, aby následně podél Anglické promenády zamířila přímo do historického středu města (konečná Port Lympia).

U tramvajové linky platí speciální letištní jízdné za **10 € / zpáteční**. **Není možné koupit jednosměrnou jízdenku**. Lístek platí 74 minut a během této doby můžete z tramvaje libovolně přestupovat na další tramvaje nebo autobusy v Nice.

Alternativní možnost je dojet do zastávky Grand Arénas Sud (doprava v rámci areálu letiště je zdarma), odkud už platí běžné jízdné pro všechny linky v Nice za 1,70 €, resp. 7 € na 24 hodin nebo 13 € na 48 hodin.

V období **od 21:00 do 1:00 od neděle do čtvrtka je tramvaj nahrazena nočním autobusem linky N4** s intervalem 30 až 60 minut, který však nezastavuje přímo u terminálů, nýbrž na zastávce "Aéroport - Promenade" na hlavní silnici zhruba 50 metrů od terminálu 1.

Jízdní řád a mapa linky L2 [zde](#).

#### Autobusy z letiště

Jízdenky na autobus jsou stejné jako na tramvaj. Doprava je pomalejší než tramvaj, ale nabídne více přímých spojení do různých částí města.

Ze zastávky "Aéroport - Promenade" cca 70 metrů od terminálu 1 na hlavní ulici odjíždí taky autobusová **linka 12** směr centrum.

Jízdní řád a mapa linky 12 [zde](#).

*Jedná se pouze o doporučení využití veřejné dopravy. Do některých, námi nabízených, destinací můžete využít transfer z naší nabídky, či taxi.*

*Ceny uvedené výše se mohou v průběhu několika dní, či měsíců měnit. Částky jsou pouze orientační, počítejte raději vždy s vyšší částkou.*